



3月23日,中国第五支赴海地维和警察防暴队的女队员在野外进行特种射击训练。该防暴队中有7名女队员,她们和男队员一样在位于河北廊坊的中国维和民事警察培训中心,参加为期4个月的包括警务技能等40多个课目的强化训练。



3月23日,贵州省毕节地区大方县普底乡漫山遍野的野生杜鹃进入盛花期,绵延百余里的杜鹃花海吸引了众多游客。贵州杜鹃花节将于4月1日在大方县开幕。



3月23日,土耳其伊斯坦布尔阿塔图尔克国际机场的工作人员与消防队员一起检查发生事故的客机的受损情况。当日,该飞机在着陆时冲出跑道,所幸没有造成人员伤亡。均为新华社发

习近平任上海市委书记

据新华社北京3月24日电 日前,中共中央决定:习近平同志任上海市委书记、常委、书记;韩正同志不再代理上海市委书记职务。

习近平,1953年6月生于北京,陕西富平人。1969年1月参加工作,1974年1月加入中国共产党。清华大学工程化学系大学普通班毕业,清华大学人文社会科学学院在职研究生,法学博士。

曾任河北省正定县委书记,福建省厦门市委常委、副市长,宁德地委书记,福州市委书记、市人大常委会主任。1993年9月任中共福建省委常委、福州市委书记、市

人大常委会主任,1995年10月任省委副书记、福州市委书记、市人大常委会主任。1999年8月任省委副书记、副省长、代省长。2000年1月在福建省九届人大三次会议上当选为省长。后调任中共浙江省委副书记。2002年10月12日,在浙江省九届人大常委会第三十八次会议上被选举为浙江省副省长、代理省长。2002年11月任中共浙江省委副书记。2003年1月在浙江省第十届人民代表大会第一次会议上当选为省人大常委会主任。

是中共十五届中央候补委员,十六届中央委员。

火箭弹索马里击落维和飞机

机上11人全部遇难 索马里反政府武装宣称负责

一架为驻索马里维持和平部队运送装备的货机23日在索首都摩加迪沙机场起飞后起火坠毁。索马里官员24日证实,机上11人全部遇难。索马里反政府武装宣称对袭击事件负责。

三枚火箭弹齐发

这架飞机属俄罗斯制造的伊尔-76型运输机,用于运输货物和军人,从摩加迪沙机场起飞后被一枚火箭弹击中。

索马里过渡政府发言人侯赛因·穆罕默德·马哈茂德证实,坠毁飞机属白俄

罗斯,从摩加迪沙机场起飞后不久被一枚火箭弹击中,在摩加迪沙北部卡兰区坠毁。他说:“3枚火箭弹射向这架飞机,其中一枚击中飞机。”

机上人员全遇难

坠毁货机所属国白俄罗斯政府运输部女发言人克谢尼娅·佩雷斯特罗娃24日晚些时候说,货机上11人为白俄罗斯公民,全部遇难。

摩加迪沙机场官员阿卜迪维利·赛义德23日说,遭袭飞机前往摩加迪沙运

送技术人员及装备,以修理维和部队租用的另一架白俄罗斯伊尔-76型运输机,那架飞机两周前被教派武装人员发射的一枚火箭弹击中,严重受损。

停火协议遭破裂

货机遭袭击后不久,一家索马里教派武装网站发表声明,宣称对袭击事件负责。这是索马里过渡政府军与武装人员之间连续第三天交战。

索马里过渡政府军和埃塞俄比亚部队21日向武装人员盘踞的居民区发动

进攻,连日交战造成20多人死亡。经过7小时艰苦谈判,哈维耶部族长老与埃塞军方同意从23日起撤出交战地区。哈维耶部族长老说,哈维耶部族与索过渡政府的冲突也将通过谈判解决。哈维耶部族是摩加迪沙势力最大的部族,这一部族一直对索马里过渡政府不满。

然而,一名接近过渡政府的消息人士23日证实,因哈维耶部族长老只与部分武装人员达成停火协议,没有得到其他武装人员同意,部族与埃塞军方停火协议因此破裂。(史先振 新华社特稿)

毛泽东次子毛岸青逝世

享年84岁

新华社北京3月24日电 毛泽东主席和开慧烈士的次子毛岸青同志,因病医治无效,于2007年3月23日4时20分在北京逝世,享年84岁。

毛岸青1923年11月23日生于湖南长沙。1930年11月14日,杨开慧被反动军阀残酷杀害。毛岸青和哥哥毛岸英、弟弟毛岸龙三人在中共地下党组织的营救和安排下,秘密转移至上海,不久毛岸青因病早逝。1936年,在上海流浪5年之久的毛岸英、毛岸青被党组织送到苏联学习。在苏联卫国战争中,毛岸英主动要求参军上前线,毛岸青积极参加挖战壕、运伤员等战前活动。

1947年,毛岸青回国,由李富春、蔡畅介绍加入中国共产党,随后遵照父愿参加了黑龙江克山县土改试点。1949年7月,毛岸青回到北京,在中共中央宣传部马列著作编译室任俄文翻

译,他翻译出版了10多部马列经典著作和政治理论书籍。

长期以来,毛岸青和夫人邵华怀着对父亲毛泽东的深厚感情和对党的事业的忠诚,先后共同主编了纪念文集《我们爱韶山的红杜鹃》、大型纪实文学丛书《中国出了个毛泽东》,参与策划摄制了《杨开慧》等革命历史题材影视作品,在各种刊物上发表了几十篇纪念文章。

晚年的毛岸青关心国家大事,关注祖国统一,拥护改革开放,热心支持老少边穷地区建设,多次和邵华、儿子毛新宇重走长征路,到革命老区、工厂、农村调研,并以多种形式帮助失学儿童,支持创办了多个青少年爱国主义教育基地。

毛岸青爱好广泛,多才多艺,坚持读书、作词、谱曲。在长期与疾病作斗争的过程中,始终保持顽强的毅力、乐观向上的生活态度。



3月24日,家长和孩子们一起跟教练学习轮滑。当日,北京启动迎接2008年北京奥运会倒计时500天纪念活动。全市数十万市民参加了“全民健身,喜迎奥运”晨练活动。

迎奥运 倒计时500天

3月23日,2008名青年在北京奥运会沈阳赛区志愿者招募工作启动仪式上组成奥运五环图案。当日,沈阳举办“志愿沈阳·人文奥运”主题活动暨北京奥运会沈阳赛区志愿者招募工作启动仪式。均为新华社发



台东花莲连发6起地震

最大震级4.4级

新华社北京3月24日电 24日凌晨至上午,台湾台东和花莲连续发生6起地震。台东的5起地震规模都在4级以上,有2起地震还发生在同一时刻。

根据地震测报中心记录,台东5起地震的时间、规模、震中情形如下:

2时11分,规模4级,震中在台东成功地震站西方6.1公里,深度20.9公里。2时23分,规模4级,震中在台东成功地震站西偏北4.7公里,深度28.1公里。2时23分,规模4.4级,震中在台东成功地震

站西偏南14.7公里,深度19.4公里。5时24分,规模4.2级,震中在台东成功地震站西南方3.2公里,深度16.2公里。7时7分,规模4.1级,震中在台东成功地震站北偏东3.3公里,深度22.1公里。

此外,4时22分,花莲也发生规模3.8级的地震,震中在花莲玉里地震站南方10.1公里,深度12.1公里。

台湾地震测报中心表示,台东和花莲发生的6起地震都在同一区域,属于正常能量释放,但因发生时间密集,将持续关注后续发展。



3月24日,一位海口市民在展示自己废弃的各种手机充电器。目前,我国的手机用户已经超过4.6亿,每年更换下来的废旧手机约1亿部。然而由于型号、标准各不相同,一部手机废弃以后,相关的充电器、电池等配件也随之成了垃圾,造成了极大的资源浪费。新华社发

邱晓华涉嫌重婚首次开庭

经查其在境外涉及色情活动

本报讯 据《三湘都市报》报道,记者近日获悉,国家统计局原局长邱晓华涉嫌重婚罪一案,不久前已在北京法院首次开庭。此间知情人士透露,因邱晓华收受礼金或不足以构成受贿罪,司法机关主要追究其重婚罪法律责任,而此罪最高刑期是两年。

据了解,邱晓华严重违纪案件主要涉及三方面情况。一是邱晓华自2003年起,先后4次收受礼金,总计约22万元;二是邱晓华涉嫌重婚罪;三是有关部门查出邱晓华与多名妇女通奸,并在境外涉及色情活动。

据此间知情人士透露,目前司法机关主要追究邱晓华涉嫌重婚罪的法律问题。经有关部门严格查处,邱晓华收受礼金或不足以构成受贿罪。原因在于,受贿罪是收钱后为对方谋取利益。而邱晓华案中,他谋取利益的事实并不典型。(张晓明)

靖江市交通局局长大修祖坟

占地近1亩 本人称不知情

本报讯 据《江南时报》报道,清明即将来临,整修祭扫祖先坟墓人之常情,但是江苏靖江市交通局局长在建的豪华祖坟竟然占用了近1亩的土地。

昨日,记者来到了靖江市孤山镇石桥村,在该村大拱桥旁边,一片方圆近1亩的土地上,散落着两三个坟头,从中间一个较大的墓碑上看出墓的主人正是朱家的。工地边上堆放着大堆的石子、黄沙和几百块花墙砖。一位大妈告诉记者,正在

修的是朱某某家的祖坟,朱某某现在在靖江市交通局当局长。随后记者来到了靖江市交通局,在公示栏里记者看到了朱某某的名字,职务是交通局局长、党组书记。记者与朱局长电话取得联系,对于他老家正在大修坟墓一事,他还不知道这件事,估计是他弟弟搞的。

靖江市民政局工作人员尤亚民说,按照规定,单人穴坟墓面积是0.7平方米,双人穴是1平方米。(张忠)

塔利班伏击阿富汗运输车队

打死15名亲政府部族武装人员

据新华社喀布尔3月23日电(记者 余智)据阿富汗一名部族武装指挥官23日证实,塔利班武装分子当天中午在阿南部伏击了一支阿富汗运输车队,打死护卫武装人员的15名亲政府部族武装人员和两名司机。一伙塔利班武装分子在坎大哈省沙瓦利库特地区袭

击了一支为驻阿北约国际安全援助部队运送物资的阿富汗卡车车队,打死17人,另有4名车队护卫失踪。塔利班武装人员还纵火焚烧了6辆卡车。马南说,他不知道塔利班方面的伤亡情况。塔利班经常袭击为驻阿外国部队运送物资的阿富汗卡车车队,并多次打死卡车司机。

塔利班经常袭击为驻阿外国部队运送物资的阿富汗卡车车队,并多次打死卡车司机。

媒体点击